
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Margit Wild SPD
vom 21.03.2016

Sachstand Vorkurse Deutsch 240

Ich frage die Staatsregierung:

1.		 Wie viele Mittel sind im Nachtragshaushalt 2016 unter 
welchem Kapitel für die Vorkurse Deutsch 240 einge-
stellt?

2.		 Hat die Staatsregierung Erkenntnisse über die Teilnah-
mequote an den Vorkursen Deutsch 240?

3.		 Wie viele Kinder werden an welchen Schulen von wie 
vielen Lehrkräften und pädagogischen Fachkräften im 
Zuge des Vorkurses Deutsch 240 unterrichtet (bitte 
aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkrei-
sen und kreisfreien Städten)?

4.	a)	 Wie viele Stunden mussten bislang im Schuljahr 
2015/16 und im vergangenen Schuljahr ausfallen (bit-
te aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Land-
kreisen und kreisfreien Städten)?

	 b)	 Wie viele Stunden von Lehrkräften wurden von päda-
gogischen Fachkräften der Kindertageseinrichtung 
übernommen (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen und kreisfreien Städten)?

Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 21.04.2016

Die Schriftliche Anfrage wird in Zusammenarbeit mit dem 
Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und 
Kunst (StMBW) wie folgt beantwortet:

1.		 Wie viele Mittel sind im Nachtragshaushalt 2016 
unter welchem Kapitel für die Vorkurse Deutsch 
240 eingestellt?

Für das Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration (StMAS) sind im Nachtragshaushalt 2016 
für die Vorkurse Deutsch 240 keine eigenen Mittel einge-
stellt. Die Ausgaben für die „Vorkurse Deutsch 240“ werden 
über den Gewichtungsfaktor 1,3 und angepasste Buchungs-
zeitfaktoren abgegolten und sind bei dem Haushaltstitel für 

kindbezogene Förderung nach dem Bayerischen Kinderbil-
dungs- und -betreuungsgesetz (BayKiBiG) in Kapitel 1007 
veranschlagt. Die Höhe der Kosten bemisst sich nach den 
tatsächlich an den Vorkursen teilnehmenden Kindern. Da 
sich kein Änderungsbedarf gegenüber dem Haushaltsan-
satz des Haushaltsplans 2016 ergab, sind im Nachtrags-
haushalt 2016 keine zusätzlichen Mittel für die „Vorkurse 
Deutsch 240“ eingestellt.

Das StMBW hat im Nachtragshaushalt 2016 im Kapitel 
05 21 alle Maßnahmen der verschiedenen Schularten zur 
schulischen Deutschförderung eingestellt. Davon wurden 
für das A-Budget einmalig 50 Vollzeitkapazitäten unter Ka-
pitel 05 12 zur Verfügung gestellt. Unter dem A-Budget wer-
den neben den Kapazitäten für die „Vorkurse Deutsch 240“ 
auch die Deutschförderkurse und Deutschförderklassen zu-
sammengefasst. Die jeweilige Zuteilung zu den einzelnen 
Fördermaßnahmen wird bedarfsorientiert vor Ort vorgenom-
men. Eine dezidierte Aussage zum Anteil der aufgestockten 
Fördermaßnahmen für den Vorkurs 240 kann daher nicht 
getroffen werden.

2.		 Hat die Staatsregierung Erkenntnisse über die Teil-
nahmequote an den Vorkursen Deutsch 240?

In Kooperation werden jeweils 120 Stunden vom pädago-
gischen Personal der Kindertageseinrichtungen und der 
Lehrkräfte der Grundschulen, insgesamt 240 Stunden, ein-
gebracht (Kindergartenanteil und Schulanteil).

Die tatsächlich am Vorkurs teilnehmenden Kinder werden 
statistisch nicht erfasst.

Wir weisen darauf hin, dass der Vorkursanteil der Kinder-
tageseinrichtung im vorgegebenen Zeitumfang auch ohne 
den schulischen Anteil stattfinden kann – selbst wenn es in 
der Kindertageseinrichtung nur ein einziges Kind mit beson-
derem Unterstützungsbedarf im Deutschen als Erst- oder 
Zweitsprache gibt.

Über die Anzahl der teilnehmenden Kinder am schuli-
schen Anteil des Vorkurses können nur allgemeine Aussa-
gen gemacht werden. Hierbei wird nicht unterschieden, ob 
Kinder eine Kindertageseinrichtung besuchen oder nur am 
schulischen Anteil des Vorkurses Deutsch 240 teilnehmen.

3.		 Wie viele Kinder werden an welchen Schulen von 
wie vielen Lehrkräften und pädagogischen Fach-
kräften im Zuge des Vorkurses Deutsch 240 unter-
richtet (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbe-
zirken, Landkreisen und kreisfreien Städten)?

Aus der beigefügten Tabelle ist ersichtlich, wie viele Kinder 
den schulischen Anteil des Vorkurses Deutsch 240 an der 
jeweiligen Grundschule besucht haben.

Hinsichtlich der Anzahl der eingesetzten Lehrkräfte ist 
anzumerken, dass diese Zahl nicht erhoben wird. Der Ein-
satz der Lehrkräfte vor Ort obliegt der Schulleitung der je-
weiligen staatlichen Grundschule. Stehen der Schulleitung 
mehrere Lehrkräfte mit einer entsprechenden Aus- bzw. 
Fortbildung zur Verfügung, so können mehrere Personen 
für die verschiedenen Vorkurse im schulischen Bereich ein-
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gesetzt werden. Im Umkehrschluss kann eine Lehrkraft für 
drei schulische Anteile des Vorkurses vorgesehen sein, da 
keine weitere Lehrkraft die entsprechenden Voraussetzun-
gen erfüllt.

Die Zahl der für den Vorkurs Deutsch 240 in Kindertages-
einrichtungen oder Schulen eingesetzten pädagogischen 
Fachkräfte ist nicht bekannt.

4.	a)	 Wie viele Stunden mussten bislang im Schuljahr 
2015/16 und im vergangenen Schuljahr ausfallen 
(bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, 
Landkreisen und kreisfreien Städten)?

Der ersatzlose Stundenausfall im Schuljahr 2015/2016 wird 
gesammelt zum 1. Oktober 2016 erhoben. Es wird nur der 

Stundenausfall innerhalb der verschiedenen Schularten ab-
gefragt, nicht jedoch die Anzahl der ersatzlos ausgefallenen 
Stunden der betroffenen Fächer bzw. des Vorkurses. Eine 
entsprechende Aussage, wie viele Stunden in den einzelnen 
Fächern bzw. im Vorkurs ausgefallen sind, kann somit gene-
rell zu keinem Schuljahr gemacht werden.

	 b)	 Wie viele Stunden von Lehrkräften wurden von 
pädagogischen Fachkräften der Kindertagesein-
richtung übernommen (bitte aufgeschlüsselt nach 
Regierungsbezirken, Landkreisen und kreisfreien 
Städten)?

Hierzu liegen keine Zahlen vor.



Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Schulname Schüler

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt, Auf der Schanz      29

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Gotthold-Ephraim-Lessing, Ingolstadt    32

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt, an der Münchener Straße      30

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt, an der Pestalozzistraße      35

Oberbayern Ingolstadt Wilhelm-Ernst-Grundschule Ingolstadt      37

Oberbayern Ingolstadt Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt      80

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt-Etting        6

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt-Mailing        17

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt-Unsernherrn        5

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt-Zuchering        6

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt- Oberhaunstadt      21

Oberbayern Ingolstadt Grundschule Ingolstadt- Friedrichshofen      13

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Astrid-Lindgren-Straße 11      126

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Markgrafenstraße 33      14

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Lincolnstraße 62      8

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gertrud-Bäumer-Straße 19      47

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gerastraße 6      16

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Bäckerstraße 58      44

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Lehrer-Wirth-Straße 31      81

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Margarethe-Danzi-Straße 17      57

Oberbayern München/Stadt Priv. Immanuel-Volksschule (Grundschule) München des Fördervereins adventistischer Schulen in Bayern e.V.   4

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, An der Schäferwiese 5      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Helmholtzstraße 6      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Fritz-Lutz-Straße 24      14

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Agilolfingerplatz 1      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Alfonsstraße 8      34

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, am Amphionpark, Welzenbachstraße 12    55

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Bad-Soden-Straße 27      67

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Balanstraße 153      80

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, am Bayernplatz, Hiltenspergerstraße 72    56

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Bazeillesstraße  8      51

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Berg-am-Laim-Straße 142      96

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Bergmannstraße 36      36

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Bernaysstraße 35      46

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Berner Straße 6      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Blumenauer Straße 11      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Boschetsrieder Straße 35      42

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Camerloherstraße 110      49

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Canisiusplatz 2      32

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Dachauer Straße 98      57

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Dom-Pedro-Platz 2      25

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Droste-Hülshoff-Straße 9      37

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Eduard-Spranger-Straße 15      64

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Ernst-Reuter-Straße 4      6

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Pfarrer-Grimm-Straße 1      28

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Eversbuschstraße 182      42

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Farinellistraße 7      14

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Feldbergstraße 85      57

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Feldmochinger Straße 251      14

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Flurstraße 4      15

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Forellenstraße 5      33

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Forstenrieder Allee 175      13

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gärtnerplatz      6

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Fröttmaninger Straße 21      82

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Fromundstraße 5      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Führichstraße 53      52

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Fürstenrieder Straße 30      41

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gänselieselstraße 33      18

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gotzinger Platz 1      41

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gotzmannstraße 19      32

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Grafinger Straße 71      107

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Großhaderner Straße 50      29

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Guldeinstraße 27      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Haimhauser Straße 23      22

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Haldenbergerstraße 27      18

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Herterichstraße 41      12

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Fernpaßstraße 41      38

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Hirschbergstraße 33      60

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Hugo-Wolf-Straße 70      56

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Ichostraße 2      37

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Implerstraße 35      16

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Peslmüllerstraße 8      10

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Ittlingerstraße 36      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Karl-Marx-Ring 63      34

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Kirchenstraße 11      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Klenzestraße 48      30

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Knappertsbuschstraße 43      7

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Konrad-Celtis-Straße 44      59

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Hildegard-von-Bingen-Anger 4      91

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Jenaer Straße 3      42

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Gilmstraße 46      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Lerchenauer Straße 322      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Limesstraße  38      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Manzostraße 79      56

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Maria-Ward-Straße 1      5

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Blutenburgstraße 3      35

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Max-Kolmsperger-Straße 6      48

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Oberföhringer Straße 224      38

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Oselstraße 21      27

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Ostpreußenstraße 88      28

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Paulckestraße 10      46

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Pfanzeltplatz 10      30

Tabelle zu 3. Kinder im Vorkurs Deutsch nach Regierungsbezirk und Landkreis bzw. kreisfreier Stadt im Schuljahr 2014/2015



Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Schulname Schüler

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Plinganserstraße 28      37

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Regina-Ullmann-Straße 6      28

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Ravensburger Ring 37      85

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Rotbuchenstraße 81      33

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Rothpletzstraße 40      45

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Sambergerstraße 14      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Sankt-Anna-Straße 22      12

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Sankt-Martin-Straße 30      56

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Schererplatz 3      20

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Hanselmannstraße 45      104

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Schrobenhausener Straße 15      62

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Schubinweg 3      23

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Schwanthalerstraße 87      36

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Schwindstraße/Zentnerstraße 2      12

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Senftenauerstraße 21      67

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Rennertstraße 10      41

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Simmernstraße 2      42

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Burmesterstraße 23      72

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Stielerstraße 6      8

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Strehleranger 4      53

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Stuntzstraße 55      19

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Südliche Auffahrtsallee 82      26

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Toni-Pfülf-Straße 30      38

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Torquato-Tasso-Straße 38      45

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Türkenstraße 68      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Tumblingerstraße 6      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Turnerstraße 46      37

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Waldmeisterstraße 38      16

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Walliser Straße 5      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Weilerstraße 1      7

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Weißenseestraße 45      39

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Werdenfelsstraße 58      22

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Wilhelmstraße 29      5

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Winthirplatz 6      12

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Zielstattstraße 74      34

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Thelottstraße  20      61

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Kafkastraße 9      69

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Nadistraße 3      19

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Theodor-Heuss-Platz 6      69

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Guardinistraße 60      40

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Am Hedernfeld 42-44      24

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Dietzfelbingerplatz 5      44

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Keilberthstraße 6      64

Oberbayern München/Stadt Grundschule München, Pfeuferstraße 1      20

Oberbayern Rosenheim/Stadt Grundschule Erlenau in Rosenheim        31

Oberbayern Rosenheim/Stadt Grundschule Rosenheim-Happing        29

Oberbayern Rosenheim/Stadt Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim      64

Oberbayern Rosenheim/Stadt Astrid-Lindgren-Grundschule Rosenheim      45

Oberbayern Rosenheim/Stadt Grundschule Rosenheim-Fürstätt        57

Oberbayern Rosenheim/Stadt Grundschule Rosenheim-Aising        10

Oberbayern Rosenheim/Stadt Grundschule Rosenheim-Pang        13

Oberbayern Altötting Grundschule Tüßling        3

Oberbayern Altötting Grundschule Garching a.d.Alz        8

Oberbayern Altötting Grundschule Kirchweidach        8

Oberbayern Altötting Comenius-Grundschule Töging a.Inn        14

Oberbayern Altötting Josef-Guggenmos-Schule, Grundschule Altötting      53

Oberbayern Altötting Johannes-Hess-Grundschule Burghausen      30

Oberbayern Altötting Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen      19

Oberbayern Altötting Grundschule Burgkirchen a.d.Alz        30

Oberbayern Altötting Grundschule Emmerting-Mehring        5

Oberbayern Altötting Nikodem-Caro-Grundschule Hart / Wald in Garching a.d.Alz      16

Oberbayern Altötting Regenbogen-Grundschule Töging a.Inn      23

Oberbayern Altötting Grundschule Unterneukirchen        8

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Bischofswiesen        27

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Ainring        6

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Sankt-Zeno/Marzoll in Bad Reichenhall      11

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Berchtesgaden        15

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Freilassing        59

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Schönau a.Königssee      5

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Saaldorf-Surheim        15

Oberbayern Berchtesgadener Land Grundschule Laufen        9

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Bad Tölz-Süd        16

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Jahn-Grundschule Bad Tölz        29

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Benediktbeuern        6

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Wolfratshausen        33

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Wolfratshausen-Waldram        16

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Geretsried        37

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Karl-Lederer-Grundschule Geretsried      50

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Lenggries        6

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Grundschule Münsing        5

Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen Lettenholz-Grundschule Bad Tölz      21

Oberbayern Dachau Grundschule Altomünster        8

Oberbayern Dachau Grundschule Erdweg        7

Oberbayern Dachau Grundschule Hebertshausen        6

Oberbayern Dachau Grundschule Bergkirchen        7

Oberbayern Dachau Grundschule Dachau, an der Anton-Günther-Straße      52

Oberbayern Dachau Grundschule Dachau, an der Eduard-Ziegler-Straße      28

Oberbayern Dachau Grundschule Dachau, an der Klosterstraße      25

Oberbayern Dachau Grundschule Haimhausen        16

Oberbayern Dachau Grundschule Karlsfeld, an der Krenmoosstraße      58

Oberbayern Dachau Grundschule Karlsfeld, an der Schulstraße      44

Oberbayern Dachau Grundschule Markt Indersdorf        5

Oberbayern Dachau Grundschule Odelzhausen        7



Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Schulname Schüler

Oberbayern Dachau Grundschule Petershausen        19

Oberbayern Dachau Georg-Märkl-Grundschule Röhrmoos      7

Oberbayern Dachau Grundschule Schwabhausen        5

Oberbayern Dachau Grundschule Weichs        6

Oberbayern Dachau Grundschule Dachau, im Augustenfeld      57

Oberbayern Ebersberg Grundschule Anzing        9

Oberbayern Ebersberg Grundschule Ebersberg        6

Oberbayern Ebersberg Grundschule Glonn        11

Oberbayern Ebersberg Grundschule Grafing b.München        24

Oberbayern Ebersberg Grundschule Hohenlinden        4

Oberbayern Ebersberg Grundschule Kirchseeon        33

Oberbayern Ebersberg Grundschule Markt Schwaben        41

Oberbayern Ebersberg Grundschule Egmating-Oberpframmern        3

Oberbayern Ebersberg Grundschule Parsdorf in Vaterstetten      8

Oberbayern Ebersberg Grundschule Vaterstetten, an der Gluckstraße in Baldham    17

Oberbayern Ebersberg Grundschule Pliening        19

Oberbayern Ebersberg Grundschule Poing, an der Gruber Straße      24

Oberbayern Ebersberg Grundschule Steinhöring        5

Oberbayern Ebersberg Grundschule Baldham, an der Brunnenstraße      16

Oberbayern Ebersberg Grundschule Zorneding        14

Oberbayern Ebersberg Grundschule Vaterstetten, an der Wendelsteinstraße      12

Oberbayern Ebersberg Grundschule Poing, an der Karl-Sittler-Straße      12

Oberbayern Eichstätt Grundschule Denkendorf        11

Oberbayern Eichstätt Grundschule Großmehring        19

Oberbayern Eichstätt Rudolf-Winterstein-Grundschule Kösching      13

Oberbayern Eichstätt Grundschule Beilngries        24

Oberbayern Eichstätt Grundschule Buxheim        17

Oberbayern Eichstätt Bgm.Wagner-Grundschule Dollnstein      6

Oberbayern Eichstätt Grundschule Eichstätt, Am Graben        30

Oberbayern Eichstätt Grundschule St. Walburg Eichstätt        10

Oberbayern Eichstätt Grundschule Eitensheim        6

Oberbayern Eichstätt Grundschule Gaimersheim        42

Oberbayern Eichstätt Grundschule Kinding        7

Oberbayern Eichstätt Grundschule Nassenfels        16

Oberbayern Eichstätt Grundschule Pondorf in Altmannstein      6

Oberbayern Eichstätt Grundschule Schernfeld        8

Oberbayern Eichstätt Grundschule Stammham        4

Oberbayern Eichstätt Grundschule Walting        6

Oberbayern Eichstätt Grundschule Wellheim        19

Oberbayern Eichstätt Grundschule Wettstetten        5

Oberbayern Eichstätt Grundschule Kipfenberg, Am Limes      12

Oberbayern Eichstätt Grundschule Lenting        24

Oberbayern Eichstätt Grundschule Pförring        6

Oberbayern Erding Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg      26

Oberbayern Erding Grundschule Forstern        5

Oberbayern Erding Grundschule Oberding        9

Oberbayern Erding Orterer Schule Wörth Grundschule      8

Oberbayern Erding Grundschule Erding, am Ludwig-Simmet-Anger      18

Oberbayern Erding Grundschule Dorfen, am Mühlanger      18

Oberbayern Erding Carl-Orff-Grundschule Altenerding in Erding      28

Oberbayern Erding Grundschule Klettham in Erding        24

Oberbayern Erding Grundschule Bockhorn        6

Oberbayern Erding Grundschule Dorfen-Nord        15

Oberbayern Erding Grundschule Erding, am Grünen Markt      29

Oberbayern Erding Grundschule Erding, am Lodererplatz      26

Oberbayern Erding Grundschule Moosinning        8

Oberbayern Erding Grundschule Pastetten        7

Oberbayern Erding Grundschule Taufkirchen (Vils)        20

Oberbayern Erding Grundschule Fraunberg        12

Oberbayern Freising Grundschule Eching, an der Nelkenstraße      20

Oberbayern Freising Grundschule Allershausen        8

Oberbayern Freising Grundschule Au i.d.Hallertau        9

Oberbayern Freising Grundschule Eching, an der Danziger Straße      31

Oberbayern Freising Grundschule Fahrenzhausen        9

Oberbayern Freising Grundschule Neustift in Freising        30

Oberbayern Freising Grundschule St.Korbinian in Freising      9

Oberbayern Freising Grundschule St.Lantbert in Freising      46

Oberbayern Freising Grundschule Vötting in Freising      9

Oberbayern Freising Paul-Gerhardt-Grundschule Freising        40

Oberbayern Freising Grundschule Hallbergmoos        29

Oberbayern Freising Grundschule Kranzberg        5

Oberbayern Freising Grundschule Mauern        9

Oberbayern Freising Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d.Isar      31

Oberbayern Freising Anton-Vitzthum-Grundschule Moosburg a.d.Isar      20

Oberbayern Freising Grundschule Nandlstadt        12

Oberbayern Freising Grundschule Neufahrn b.Freising, am Fürholzer Weg      32

Oberbayern Freising Grundschule Neufahrn b.Freising, am Jahnweg      36

Oberbayern Freising Grundschule Zolling        12

Oberbayern Fürstenfeldbruck Starzelbachschule Grundschule Eichenau      6

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Alling        12

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Althegnenberg-Mittelstetten      6

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Aufkirchen in Egenhofen      10

Oberbayern Fürstenfeldbruck Josef-Dering-Grundschule Eichenau      14

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Esting in Olching      16

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Fürstenfeldbruck, am Theresianumweg      12

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Fürstenfeldbruck, an der Philipp-Weiß-Straße      16

Oberbayern Fürstenfeldbruck Richard-Higgins-Grundschule Fürstenfeldbruck      57

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Graßlfing in Olching      6

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Germering, an der Kirchenstraße      41

Oberbayern Fürstenfeldbruck Theresen-Grundschule Germering        66

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Grafrath        20

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Gröbenzell - Ährenfeldschule      8

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Maisach        15



Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Schulname Schüler

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Gernlinden        11

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Moorenweis        8

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Olching        53

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Puchheim, am Gernerplatz      33

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Germering, an der Kleinfeldstraße      38

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Puchheim-Süd        57

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Gröbenzell, an der Bernhard-Rößner-Straße      9

Oberbayern Fürstenfeldbruck Kerschensteinerschule Germering, Grundschule      14

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Fürstenfeldbruck, an der Theodor-Heuss-Straße      19

Oberbayern Fürstenfeldbruck Grundschule Gröbenzell - Gröbenbachschule      5

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Mittelschule Oberau        8

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen James-Loeb-Grundschule Murnau a. Staffelsee      12

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Garmisch-Partenkirchen, Burgrain      8

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Bürgermeister-Hans-Reiner- Grundschule Bad Kohlgrub      8

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Garmisch-Partenkirchen, an der Burgstraße      12

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Garmisch-Partenkirchen am Gröben      11

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Bürgermeister-Schütte-Grundschule Garmisch-Partenkirchen      15

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Grainau        4

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Oberammergau        6

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Oberau        6

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grundschule Mittenwald        13

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Erpfting, Stadt Landsberg a.Lech      6

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Kaufering        20

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Landsberg a.Lech, an der Platanenstraße      26

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Landsberg a.Lech, am Spitalplatz      12

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Penzing        7

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Windach        5

Oberbayern Landsberg am Lech Grundschule Landsberg a.Lech, in der Katharinenvorstadt      21

Oberbayern Miesbach Grundschule Rottach-Egern        13

Oberbayern Miesbach Grundschule Waakirchen        4

Oberbayern Miesbach Grundschule Hausham        39

Oberbayern Miesbach Grundschule Schliersee        13

Oberbayern Miesbach Grundschule Bad Wiessee        33

Oberbayern Miesbach Grundschule Gmund a.Tegernsee        12

Oberbayern Miesbach Grundschule Holzkirchen        22

Oberbayern Miesbach Grundschule Elbach in Fischbachau        7

Oberbayern Miesbach Grundschule Irschenberg        3

Oberbayern Miesbach Grundschule Miesbach        28

Oberbayern Miesbach Grundschule Otterfing        6

Oberbayern Miesbach Grundschule Tegernsee        10

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Buchbach        10

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Haag i.OB        21

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Mühldorf a.Inn - Altmühldorf      34

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Ampfing        5

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Kraiburg a.Inn        6

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Mettenheim        6

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Mühldorf a.Inn-Mößling        4

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Neumarkt-Sankt Veit        13

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Obertaufkirchen        16

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Waldkraiburg, an der Beethovenstraße      18

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Waldkraiburg, an der Dieselstraße      28

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Waldkraiburg, am Goetheplatz      28

Oberbayern Mühldorf a.Inn Grundschule Waldkraiburg, an der Graslitzer Straße      21

Oberbayern München/Land Grundschule Deisenhofen in Oberhaching      18

Oberbayern München/Land Silva-Grundschule Kirchheim        12

Oberbayern München/Land Grundschule Garching b.München, West      21

Oberbayern München/Land Grundschule Unterbiberg        16

Oberbayern München/Land Grundschule Martinsried in Planegg      24

Oberbayern München/Land Berglwald-Grundschule Oberschleißheim      5

Oberbayern München/Land Grundschule Kirchheim b.München, an der Martin-Luther-Straße      12

Oberbayern München/Land Grundschule Lochham in Gräfelfing      12

Oberbayern München/Land Grundschule Haar, am Jagdfeldring      60

Oberbayern München/Land Kelten-Grundschule Aschheim        12

Oberbayern München/Land Grundschule Baierbrunn        6

Oberbayern München/Land Grundschule Brunnthal        10

Oberbayern München/Land Grundschule Feldkirchen        48

Oberbayern München/Land Grundschule Hochbrück in Garching b. München      15

Oberbayern München/Land Grundschule Garching b. München, Ost      29

Oberbayern München/Land Grundschule Gräfelfing        18

Oberbayern München/Land Grundschule Neukeferloh in Grasbrunn      19

Oberbayern München/Land Grundschule Haar, an der St.-Konrad-Straße      24

Oberbayern München/Land Sigoho-Marchwart-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn      9

Oberbayern München/Land Grundschule Hohenbrunn        9

Oberbayern München/Land Grundschule Ismaning am Kirchplatz      12

Oberbayern München/Land Grundschule Kirchheim b.München, an der Heimstettner Straße      8

Oberbayern München/Land Grundschule Neuried        18

Oberbayern München/Land Grundschule Oberschleißheim in der Parksiedlung      34

Oberbayern München/Land Grundschule Ottobrunn, an der Friedenstraße      21

Oberbayern München/Land Grundschule Ottobrunn, an der Lenbachallee      24

Oberbayern München/Land Grundschule Ottobrunn, an der Albert-Schweitzer-Straße      24

Oberbayern München/Land Grundschule Helfendorf in Aying      8

Oberbayern München/Land Grundschule Planegg        23

Oberbayern München/Land Grundschule Pullach i.Isartal        16

Oberbayern München/Land Grundschule Putzbrunn        13

Oberbayern München/Land Friedrich-v.-Aychsteter-Grundschule Sauerlach      4

Oberbayern München/Land Grundschule Schäftlarn        14

Oberbayern München/Land Grundschule Taufkirchen, an der Dorfstraße      12

Oberbayern München/Land Grundschule Neubiberg        10

Oberbayern München/Land Grundschule Unterföhring        14

Oberbayern München/Land Grundschule Unterhaching, an der Jahnstraße      22

Oberbayern München/Land Grundschule Unterhaching, am Sportpark      29

Oberbayern München/Land Grundschule Taufkirchen, am Wald      60

Oberbayern München/Land Grundschule Unterschleißheim, an der Ganghoferstraße      18
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Oberbayern München/Land Grundschule Unterschleißheim, an der Johann-Schmid-Straße      39

Oberbayern München/Land Michael-Ende-Grundschule Unterschleißheim      21

Oberbayern München/Land Erich-Kästner-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn      16

Oberbayern München/Land Grundschule Ismaning, Camerloherstraße      15

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Karlskron        8

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Mühlried        10

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Rennertshofen        4

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Neuburg a.d.Donau im Englischen Garten      35

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Neuburg a.d.Donau, Am Schwalbanger      26

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Grundschule Neuburg a.d.Donau-Ost        40

Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Franziska-Umfahrer-Grundschule Schrobenhausen      11

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Irlanda-Riedl-Grundschule Geisenfeld      27

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Hohenwart        4

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Jetzendorf        3

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Manching, im Lindenkreuz      19

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Münchsmünster        12

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Oberstimm in Manching      22

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Pfaffenhofen a.d.Ilm        17

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Reichertshausen        7

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Reichertshofen        9

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Schweitenkirchen- Paunzhausen      6

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Vohburg a.d.Donau        14

Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Grundschule Wolnzach        16

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Amerang        20

Oberbayern Rosenheim/Land Preysing-Grundschule Aschau i.Chiemgau      13

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Reitmehring in Wasserburg a. Inn      24

Oberbayern Rosenheim/Land Luitpold-Grundschule Bad Aibling      43

Oberbayern Rosenheim/Land St. Georg-Grundschule Bad Aibling      22

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Bernau a.Chiemsee        9

Oberbayern Rosenheim/Land Fritz-Schäffer-Grundschule Ostermünchen in Tuntenhausen      6

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Breitbrunn-Gstadt a.Chiemsee      8

Oberbayern Rosenheim/Land Holnstainer-Grundschule Bruckmühl        11

Oberbayern Rosenheim/Land Justus-von-Liebig-Grundschule Heufeld, Markt Bruckmühl      11

Oberbayern Rosenheim/Land Mangfallschule Grundschule Kolbermoor      14

Oberbayern Rosenheim/Land Franziska-Lechner-Grundschule Edling      9

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Eggstätt        8

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Eiselfing        5

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Markt Bad Endorf        19

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Feldkirchen-Westerham        17

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Flintsbach a.Inn        6

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Griesstätt        12

Oberbayern Rosenheim/Land Max-Joseph-Grundschule Großkarolinenfeld      11

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Oberes Inntal in Kiefersfelden      5

Oberbayern Rosenheim/Land Adolf-Rasp-Grundschule Kolbermoor      33

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Nußdorf a.Inn        6

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Pfaffing        8

Oberbayern Rosenheim/Land Michael-Ende-Grundschule Raubling        7

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Rimsting        37

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Rohrdorf        20

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Rott a.Inn        10

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Samerberg        6

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Söchtenau        5

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Soyen        7

Oberbayern Rosenheim/Land Otfried-Preußler-Grundschule Stephanskirchen      17

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Schloßberg in Stephanskirchen      7

Oberbayern Rosenheim/Land Grundschule Wasserburg a.Inn        19

Oberbayern Rosenheim/Land Franziska-Hager-Grundschule Prien a.Chiemsee      15

Oberbayern Starnberg James Krüss-Grundschule Gilching      8

Oberbayern Starnberg Grundschule Tutzing        7

Oberbayern Starnberg Christian-Morgenstern-Grundschule Herrsching a.Ammersee      15

Oberbayern Starnberg Oskar-Maria-Graf-Grundschule Berg in Aufkirchen      18

Oberbayern Starnberg Carl-Orff-Grundschule Andechs        5

Oberbayern Starnberg Otto-Bernheimer-Grundschule Feldafing      13

Oberbayern Starnberg Josef-Dosch-Grundschule Gauting        28

Oberbayern Starnberg Grundschule an der Würm Stockdorf      8

Oberbayern Starnberg Arnoldus-Grundschule Gilching        15

Oberbayern Starnberg Grundschule Inning a.Ammersee        5

Oberbayern Starnberg Grundschule Krailling        11

Oberbayern Starnberg Grundschule am Pilsensee, Seefeld      15

Oberbayern Starnberg Grundschule Pöcking        18

Oberbayern Starnberg Grundschule Söcking in Starnberg      8

Oberbayern Starnberg Grundschule Starnberg        25

Oberbayern Starnberg Grundschule Weßling        15

Oberbayern Starnberg Grundschule Wörthsee        6

Oberbayern Traunstein Grundschule Grassau        13

Oberbayern Traunstein Grundschule Obing        14

Oberbayern Traunstein Grundschule Siegsdorf        9

Oberbayern Traunstein Grundschule Salzachtal in Fridolfing      10

Oberbayern Traunstein Grundschule Altenmarkt a.d.Alz        9

Oberbayern Traunstein Grundschule Engelsberg        5

Oberbayern Traunstein Grundschule Kirchanschöring        10

Oberbayern Traunstein Grundschule St.Georgen - Sonnenschule in Traunreut      45

Oberbayern Traunstein Grundschule Surberg        14

Oberbayern Traunstein Grundschule Tittmoning        15

Oberbayern Traunstein Grundschule Tacherting        12

Oberbayern Traunstein Heinrich-Braun-Grundschule Trostberg      33

Oberbayern Traunstein Grundschule Traunreut-Nord        32

Oberbayern Traunstein Ludwig-Thoma-Grundschule Traunstein      28

Oberbayern Weilheim-Schongau Alfons-Peter-Grundschule Peiting        14

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Huglfing        7

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Penzberg, an der Birkenstraße      20

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Steingaden        16

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Altenstadt        14
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Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Bernried        6

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Wessobrunn in Forst      8

Oberbayern Weilheim-Schongau Primus-Koch-Grundschule Hohenpeißenberg      17

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Iffeldorf        9

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule St.Johann in Peißenberg      7

Oberbayern Weilheim-Schongau Josef-Zerhoch-Grundschule Peißenberg      18

Oberbayern Weilheim-Schongau Joseph-Friedrich-Lentner- Grundschule Peiting      22

Oberbayern Weilheim-Schongau Bürgermeister-Prandl-Grundschule Penzberg      16

Oberbayern Weilheim-Schongau Staufer-Grundschule Schongau      37

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Weilheim i.OB, an der Ammer      32

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Weilheim i.OB, am Hardt      28

Oberbayern Weilheim-Schongau Grundschule Wielenbach        8

Oberbayern Weilheim-Schongau Ambrosius-Mößmer-Grundschule Wildsteig      9

Niederbayern Landshut/Stadt Karl-Heiß-Grundschule Landshut-Achdorf      19

Niederbayern Landshut/Stadt St. Nikola Grundschule Landshut        76

Niederbayern Landshut/Stadt St. Peter und Paul Grundschule Landshut      35

Niederbayern Landshut/Stadt St. Wolfgang Grundschule Landshut        52

Niederbayern Landshut/Stadt Carl Orff Grundschule Landshut        29

Niederbayern Landshut/Stadt Private Grundschule der Abtei Landshut-Seligenthal      7

Niederbayern Landshut/Stadt Konradin-Grundschule Landshut        21

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule Passau-Grubweg        11

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule Passau-Hacklberg        4

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule Passau-Haidenhof        12

Niederbayern Passau/Stadt Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-Schalding      25

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule St. Anton, Passau        16

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule Passau St. Nikola        15

Niederbayern Passau/Stadt Grundschule Passau-Neustift        18

Niederbayern Straubing Grundschule St.Jakob Straubing        21

Niederbayern Straubing Grundschule St.Peter Straubing        41

Niederbayern Straubing Grundschule Ulrich Schmidl Straubing      40

Niederbayern Straubing Grundschule Straubing-Ittling        15

Niederbayern Straubing Grundschule St.Stephan Straubing-Alburg      17

Niederbayern Straubing Grundschule St.Josef Straubing        57

Niederbayern Deggendorf St.-Martin-Grundschule Deggendorf      47

Niederbayern Deggendorf Grundschule An der Angermühle Deggendorf      8

Niederbayern Deggendorf Theodor-Eckert-Grundschule Deggendorf      33

Niederbayern Deggendorf Grundschule Hengersberg        6

Niederbayern Deggendorf Grundschule Mietraching        12

Niederbayern Deggendorf Grundschule Rettenbach        6

Niederbayern Deggendorf Grundschule Plattling        52

Niederbayern Freyung-Grafenau Grundschule am Schloss Wolfstein Freyung    7

Niederbayern Freyung-Grafenau Reinhold-Koeppel-Grundschule Grafenau      15

Niederbayern Freyung-Grafenau Grundschule Spiegelau        7

Niederbayern Freyung-Grafenau Maria-Ward-Grundschule Waldkirchen        51

Niederbayern Freyung-Grafenau Grundschule Holzfreyung        21

Niederbayern Kelheim Grundschule Riedenburg        22

Niederbayern Kelheim Grundschule Langquaid        12

Niederbayern Kelheim Herzog-Albrecht-Grundschule Siegenburg      6

Niederbayern Kelheim Aventinus-Grundschule Abensberg        24

Niederbayern Kelheim Grundschule Bad Abbach        16

Niederbayern Kelheim Grundschule Kelheim-Hohenpfahl        18

Niederbayern Kelheim Grundschule Kelheim-Nord        17

Niederbayern Kelheim Grundschule Mainburg        45

Niederbayern Kelheim Grundschule Sandelzhausen        3

Niederbayern Kelheim Grundschule Neustadt a.d.Donau        28

Niederbayern Kelheim Grundschule Offenstetten        4

Niederbayern Kelheim Grundschule Saal a.d.Donau        8

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Gerzen        5

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Kronwinkl in Eching        13

Niederbayern Landshut/Land Grundschule St. Martin Geisenhausen        8

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Pfeffenhausen        8

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Rottenburg a.d.Laaber - Hohenthann      9

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Velden        7

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Buch a.Erlbach        4

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Adlkofen        6

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Altdorf        36

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Piflas in Ergolding      9

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Ergoldsbach        12

Niederbayern Landshut/Land Marlene-Reidel-Grundschule Kumhausen      6

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Neufahrn i.NB        10

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Pauluszell        3

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Vilsbiburg        26

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Niederaichbach - Wörth a.d.Isar      8

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Essenbach        18

Niederbayern Landshut/Land Grundschule Ergolding        20

Niederbayern Passau/Land Grundschule Salzweg        13

Niederbayern Passau/Land Grundschule Hutthurm-Büchlberg        6

Niederbayern Passau/Land Grundschule Bad Griesbach i.Rottal        26

Niederbayern Passau/Land Grundschule Ruhstorf a.d.Rott        14

Niederbayern Passau/Land Grundschule Untergriesbach        8

Niederbayern Passau/Land Wolfgang-Marius-Grundschule Aldersbach      6

Niederbayern Passau/Land Grundschule Büchlberg        10

Niederbayern Passau/Land Grundschule Hauzenberg        5

Niederbayern Passau/Land Grundschule Pocking        47

Niederbayern Passau/Land Grundschule Rotthalmünster        20

Niederbayern Passau/Land Grundschule Bad Füssing        17

Niederbayern Passau/Land Grundschule Neuhaus a.Inn        8

Niederbayern Passau/Land Ritter-Tuschl-Grundschule Vilshofen      38

Niederbayern Passau/Land Grundschule Windorf        7

Niederbayern Regen Grundschule Bodenmais        4

Niederbayern Regen Grundschule Bischofsmais        3

Niederbayern Regen Grundschule Regen        27

Niederbayern Regen Grundschule Zwiesel        13
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Niederbayern Regen Grundschule Viechtach        12

Niederbayern Rottal-Inn Grundschule Falkenberg-Taufkirchen        10

Niederbayern Rottal-Inn Berta-Hummel-Grundschule Massing        14

Niederbayern Rottal-Inn Grundschule Arnstorf        7

Niederbayern Rottal-Inn Grundschule Eggenfelden        36

Niederbayern Rottal-Inn Grundschule Pfarrkirchen        50

Niederbayern Rottal-Inn Grundschule Simbach a.Inn        17

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Leiblfing        11

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Geiselhöring        17

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Straßkirchen        8

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Hunderdorf        4

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Mitterfels-Haselbach        4

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Bogen        18

Niederbayern Straubing-Bogen Grundschule Feldkirchen        5

Niederbayern Straubing-Bogen Josef-Landstorfer-Grundschule Oberalteich      15

Niederbayern Straubing-Bogen Josef-Schlicht-Grundschule Steinach      6

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Aitrachtal-Mengkofen        25

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Moosthenning        9

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Mamming-Gottfrieding        18

Niederbayern Dingolfing-Landau Bischof-Riccabona-Grundschule Wallersdorf      11

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Dingolfing-Altstadt        43

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Dingolfing St. Josef        19

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Landau a.d.Isar        68

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Marklkofen        18

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Reisbach        14

Niederbayern Dingolfing-Landau Grundschule Loiching        8

Oberpfalz Amberg Albert-Schweitzer-Grundschule Amberg      27

Oberpfalz Amberg Barbara-Grundschule Amberg        60

Oberpfalz Amberg Dreifaltigkeits-Grundschule Amberg      27

Oberpfalz Amberg Max-Josef-Grundschule Amberg        18

Oberpfalz Amberg Grundschule Ammersricht        5

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule Hohes Kreuz Regensburg      15

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule am Sallerner Berg Regensburg      46

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule der Vielfalt und Toleranz Regensburg      36

Oberpfalz Regensburg/Stadt Konrad-Grundschule Regensburg        25

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule Regensburg, Kreuzschule        37

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule am Napoleonstein Regensburg      32

Oberpfalz Regensburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Regensburg        16

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule Prüfening Regensburg      36

Oberpfalz Regensburg/Stadt St.-Nikola-Grundschule Regensburg      10

Oberpfalz Regensburg/Stadt Von-der-Tann-Grundschule Regensburg      51

Oberpfalz Regensburg/Stadt St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg      44

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule Königswiesen in Regensburg      19

Oberpfalz Regensburg/Stadt Grundschule Burgweinting in Regensburg      50

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf.      19

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Gerhardinger-Grundschule Weiden i.d.OPf.      23

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Hammerweg-Grundschule Weiden i.d.OPf.      10

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Rehbühl-Grundschule Weiden i.d.OPf.      13

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Hans-Schelter-Grundschule Weiden i.d.OPf.      7

Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Hans-Sauer-Grundschule Weiden i.d.OPf.      18

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Grundschule Ursensollen        6

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Grundschule Hahnbach        14

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Grundschule Vilseck        8

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Dr.-Heinrich-Stromer-Grundschule Auerbach i.d.OPf.      8

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Josef-Voit-Grundschule Freihung        5

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Pestalozzi-Grundschule Sulzbach-Rosenberg      37

Oberpfalz Amberg-Sulzbach Jahn-Grundschule Sulzbach-Rosenberg      10

Oberpfalz Cham Grundschule Roding        11

Oberpfalz Cham Wolfgang-Spießl-Grundschule Stamsried-Pösing      22

Oberpfalz Cham Grundschule Cham        18

Oberpfalz Cham Grundschule Furth i.Wald        17

Oberpfalz Cham Grundschule Mitterdorf        16

Oberpfalz Cham Grundschule Waffenbrunn-Willmering        8

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Erich Kästner Grundschule Postbauer-Heng      10

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Deining        14

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Berching        11

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Seubersdorf i.d.OPf.        10

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Velburg        7

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Dietfurt a.d.Altmühl        10

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Martini-Grundschule Freystadt        8

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Mühlhausen        6

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Lupburg        2

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule an der Bräugasse Neumarkt i.d.OPf      24

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Theo-Betz-Grundschule Neumarkt i.d.OPf      25

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Holzheim        8

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Neumarkt i.d.OPf - Wolfstein      12

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Woffenbach        13

Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Grundschule Parsberg        16

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Grafenwöhr        36

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Windischeschenbach        15

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Josef-Faltenbacher-Grundschule Pirk        10

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Weiherhammer        30

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Altenstadt a.d.Waldnaab      25

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Luhe-Wildenau        10

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Neustadt a.d.Waldnaab        10

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Schirmitz        6

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grundschule Vohenstrauß        6

Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Wolfgang-Caspar-Printz-Grundschule Waldthurn      3

Oberpfalz Regensburg/Land Gottfried-Kölwel-Grundschule Beratzhausen      13

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Alteglofsheim-Köfering        10

Oberpfalz Regensburg/Land Placidus-Heinrich-Grundschule Schierling      7

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule am Mönchsberg Hemau        18

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Wörth - Wiesent        18
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Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Lappersdorf        7

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule am Schlossberg Regenstauf      24

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Zeitlarn        12

Oberpfalz Regensburg/Land Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling      69

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Aufhausen-Pfakofen        4

Oberpfalz Regensburg/Land Johann-Michael-Sailer-Grundschule Barbing      14

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Bernhardswald        6

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Hainsacker        4

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Mintraching        6

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Nittendorf        19

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Pettendorf-Pielenhofen        10

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Wenzenbach        16

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Tegernheim        9

Oberpfalz Regensburg/Land Grundschule Thalmassing        10

Oberpfalz Schwandorf Doktor-Eisenbarth-Grundschule Oberviechtach      6

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Nabburg        9

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Wernberg-Köblitz        18

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Schwarzenfeld        12

Oberpfalz Schwandorf Landgraf-Ulrich-Grundschule Pfreimd      4

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Bruck i.d.OPf.        17

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Wackersdorf        13

Oberpfalz Schwandorf Kreuzberg-Grundschule Schwandorf        13

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Bodenwöhr        14

Oberpfalz Schwandorf Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld      24

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Klardorf        7

Oberpfalz Schwandorf Maximilian-Grundschule Maxhütte-Haidhof      16

Oberpfalz Schwandorf Grundschule Neunburg vorm Wald        19

Oberpfalz Schwandorf Gerhardinger-Grundschule Schwandorf      12

Oberpfalz Schwandorf Linden-Grundschule Schwandorf        31

Oberpfalz Tirschenreuth Grundschule Erbendorf        8

Oberpfalz Tirschenreuth Fichtelnaabtal-Grundschule Ebnath-Neusorg      13

Oberpfalz Tirschenreuth Grundschule Kemnath        10

Oberpfalz Tirschenreuth Theobald-Schrems-Grundschule Mitterteich      12

Oberpfalz Tirschenreuth Marien-Grundschule Tirschenreuth        5

Oberpfalz Tirschenreuth Markgraf-Diepold-Grundschule Waldsassen      6

Oberpfalz Tirschenreuth Grundschule Wiesau        8

Oberfranken Bamberg/Stadt Domschule Bamberg (Grundschule)      10

Oberfranken Bamberg/Stadt Gangolf-Grundschule Bamberg        6

Oberfranken Bamberg/Stadt Kunigunden-Grundschule Bamberg        17

Oberfranken Bamberg/Stadt Rupprecht-Grundschule Bamberg        19

Oberfranken Bamberg/Stadt Wunderburgschule Bamberg (Grundschule)      7

Oberfranken Bamberg/Stadt Grundschule Bamberg-Gaustadt        23

Oberfranken Bamberg/Stadt Grundschule Bamberg Am Heidelsteig      13

Oberfranken Bamberg/Stadt Grundschule Bamberg-Kaulberg        10

Oberfranken Bamberg/Stadt Hugo-von-Trimberg-Grundschule Bamberg      30

Oberfranken Bayreuth/Stadt Graser-Grundschule Bayreuth        17

Oberfranken Bayreuth/Stadt Grundschule Bayreuth-Herzoghöhe        32

Oberfranken Bayreuth/Stadt Jean-Paul-Grundschule Bayreuth        26

Oberfranken Bayreuth/Stadt Grundschule Bayreuth-Lerchenbühl        3

Oberfranken Bayreuth/Stadt Luitpold-Grundschule Bayreuth        73

Oberfranken Bayreuth/Stadt Grundschule Bayreuth-St.-Johannis        12

Oberfranken Bayreuth/Stadt Grundschule Bayreuth-Meyernberg        20

Oberfranken Coburg/Stadt Grundschule Coburg - Am Heimatring        14

Oberfranken Coburg/Stadt Grundschule Coburg-Creidlitz        8

Oberfranken Coburg/Stadt Jean-Paul-Grundschule Coburg        24

Oberfranken Coburg/Stadt Grundschule Coburg-Ketschendorf        7

Oberfranken Coburg/Stadt Melchior-Franck-Grundschule Coburg        16

Oberfranken Coburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Coburg        26

Oberfranken Coburg/Stadt Luther-Grundschule Coburg        12

Oberfranken Hof/Stadt Anger-Grundschule Hof        16

Oberfranken Hof/Stadt Christian-Wolfrum-Grundschule Hof        21

Oberfranken Hof/Stadt Eichendorff-Grundschule Hof        12

Oberfranken Hof/Stadt Neustädter-Grundschule Hof        11

Oberfranken Hof/Stadt Sophien-Grundschule Hof        45

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Oberhaid        4

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Hirschaid        11

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Hallstadt        27

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Litzendorf        12

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Breitengüßbach        9

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Rattelsdorf        2

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Zapfendorf        19

Oberfranken Bamberg/Land Deichselbach-Schule Buttenheim (Grundschule)      6

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Frensdorf-Pettstadt        5

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Altenburgblick Oberfranken in Stegaurach      7

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Schlüsselfeld        6

Oberfranken Bamberg/Land Kilian-Grundschule Scheßlitz        6

Oberfranken Bamberg/Land Grundschule Viereth-Trunstadt        7

Oberfranken Bayreuth/Land Werner-Porsch-Grundschule Speichersdorf      25

Oberfranken Bayreuth/Land Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Berneck      8

Oberfranken Bayreuth/Land Grundschule Gefrees        1

Oberfranken Bayreuth/Land Grundschule Bindlach        20

Oberfranken Bayreuth/Land Grundschule Heinersreuth-Altenplos        5

Oberfranken Bayreuth/Land Grundschule Pegnitz        32

Oberfranken Bayreuth/Land Grundschule Waischenfeld        8

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Bad Rodach        24

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Ebersdorf b.Coburg        13

Oberfranken Coburg/Land Johann-Gemmer-Grundschule Ahorn        11

Oberfranken Coburg/Land Emil-Fischer-Grundschule Dörfles-Esbach      8

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Grub a.Forst        12

Oberfranken Coburg/Land Anna-B.-Eckstein-Schule Meeder (Grundschule)      4

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Neustadt b.Coburg an der Heubischer Straße      13

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Rödental-Mitte        14

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Rödental-Mönchröden        7
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Oberfranken Coburg/Land Oskar-Schramm-Grundschule Itzgrund        5

Oberfranken Coburg/Land Grundschule Weidhausen b.Coburg        9

Oberfranken Forchheim Grundschule Ebermannstadt        6

Oberfranken Forchheim Adalbert-Stifter-Grundschule Forchheim      28

Oberfranken Forchheim Grundschule Buckenhofen-Burk        5

Oberfranken Forchheim Grundschule Egloffstein        9

Oberfranken Forchheim Anna-Grundschule Forchheim        10

Oberfranken Forchheim Martin-Grundschule Forchheim        36

Oberfranken Forchheim Grundschule Gräfenberg        7

Oberfranken Forchheim Grundschule Igensdorf        23

Oberfranken Forchheim Grundschule Neunkirchen a.Brand        7

Oberfranken Forchheim Grundschule Obertrubach        4

Oberfranken Forchheim Grundschule Weilersbach        6

Oberfranken Hof/Land Grundschule Oberkotzau        17

Oberfranken Hof/Land Grundschule Bayerisches Vogtland Feilitzsch      3

Oberfranken Hof/Land Grundschule Helmbrechts        13

Oberfranken Hof/Land Grundschule am Schloßpark Konradsreuth      8

Oberfranken Hof/Land Grundschule Münchberg        25

Oberfranken Hof/Land Grundschule Naila I        10

Oberfranken Hof/Land Pestalozzi-Grundschule Rehau II        11

Oberfranken Hof/Land Grundschule Schauenstein        6

Oberfranken Hof/Land Jean-Paul-Grundschule Schwarzenbach a.d.Saale      5

Oberfranken Hof/Land Von-Pühel-Grundschule Tauperlitz        4

Oberfranken Kronach Grundschule Küps        12

Oberfranken Kronach Grundschule Windheim        7

Oberfranken Kronach Lucas-Cranach-Grundschule Kronach        21

Oberfranken Kronach Grundschule Ludwigsstadt        8

Oberfranken Kronach Grundschule Mitwitz        9

Oberfranken Kronach Grundschule Johannisthal-Schmölz        17

Oberfranken Kronach Grundschule Tettau        7

Oberfranken Kronach Grundschule Teuschnitz        4

Oberfranken Kronach Grundschule Weißenbrunn        7

Oberfranken Kulmbach Grundschule Neuenmarkt-Wirsberg        20

Oberfranken Kulmbach Grundschule Marktleugast        6

Oberfranken Kulmbach Max-Hundt-Grundschule Kulmbach        11

Oberfranken Kulmbach Grundschule Mainleus        8

Oberfranken Kulmbach Grundschule Himmelkron-Lanzendorf        5

Oberfranken Kulmbach Grundschule Kasendorf        9

Oberfranken Kulmbach Johann-Georg-Wilhelm-Meußdoerffer- Grundschule Kulmbach      7

Oberfranken Kulmbach Obere Schule Kulmbach (Grundschule)      6

Oberfranken Kulmbach Pestalozzi-Grundschule Kulmbach        12

Oberfranken Kulmbach Grundschule Kulmbach-Ziegelhütten        7

Oberfranken Kulmbach Theodor-Heublein-Grundschule Kulmbach-Melkendorf      5

Oberfranken Kulmbach Grundschule Thurnau        24

Oberfranken Lichtenfels Pater-Lunkenbein-Grundschule Ebensfeld      5

Oberfranken Lichtenfels Johann-Puppert-Grundschule Michelau i.OFr.      20

Oberfranken Lichtenfels Adam-Riese-Grundschule Bad Staffelstein      5

Oberfranken Lichtenfels Albert-Blankertz-Grundschule Redwitz a.d.Rodach      6

Oberfranken Lichtenfels Grundschule Altenkunstadt        4

Oberfranken Lichtenfels Grundschule Burgkunstadt        20

Oberfranken Lichtenfels Dr. Roßbach-Grundschule Lichtenfels        22

Oberfranken Lichtenfels Grundschule Lichtenfels am Markt        28

Oberfranken Lichtenfels Grundschule Lichtenfels in der Schney      5

Oberfranken Lichtenfels Abt-Knauer-Grundschule Weismain      8

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Maximilian-von-Bauernfeind- Grundschule Arzberg      10

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Grundschule Marktleuthen        6

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Grundschule Marktredwitz        42

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Grundschule Röslau        6

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Grundschule Schirnding-Hohenberg a.d.Eger      8

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Dr.-Franz-Bogner-Grundschule Selb        6

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Luitpold-Grundschule Selb        13

Oberfranken Wunsiedel i.Fichtelgebirge Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel      19

Mittelfranken Ansbach/Stadt Grundschule Ansbach-Eyb        10

Mittelfranken Ansbach/Stadt Weinbergschule Ansbach Grundschule Nord      23

Mittelfranken Ansbach/Stadt Grundschule Ansbach-Meinhardswinden Waldschule      10

Mittelfranken Ansbach/Stadt Friedrich-Güll-Schule Ansbach Grundschule Ost      14

Mittelfranken Ansbach/Stadt Karolinenschule Ansbach Grundschule Süd      24

Mittelfranken Ansbach/Stadt Luitpoldschule Ansbach Grundschule West      13

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen Adalbert-Stifter-Schule      13

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen-Büchenbach        25

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen-Bruck Max-und-Justine-Elsner-Schule      18

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen an der Brucker Lache      37

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen-Eltersdorf        7

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen-Frauenaurach        7

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen Friedrich-Rückert-Schule      20

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen Hermann-Hedenus-Schule      9

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen Loschgeschule      22

Mittelfranken Erlangen Michael-Poeschke-Grundschule Erlangen      38

Mittelfranken Erlangen Grundschule Erlangen Mönauschule      43

Mittelfranken Erlangen Heinrich-Kirchner-Grundschule Erlangen      12

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Frauenstraße        61

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Friedrich-Ebert-Straße      37

Mittelfranken Fürth/Stadt Adalbert-Stifter-Grundschule Fürth        23

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Kirchenplatz        49

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Maistraße        31

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Kapellenstraße        26

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Soldnerstraße        41

Mittelfranken Fürth/Stadt Farrnbach-Grundschule Fürth        28

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Hans-Sachs-Straße      36

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Schwabacher Straße      22

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Seeackerstraße        16

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, Pestalozzistraße      38

Mittelfranken Fürth/Stadt Grundschule Fürth, John-F.-Kennedy-Straße      50
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Mittelfranken Nürnberg Holzgarten-Grundschule Nürnberg      159

Mittelfranken Nürnberg Bartholomäus-Grundschule Nürnberg      40

Mittelfranken Nürnberg Bauernfeind-Grundschule Nürnberg        40

Mittelfranken Nürnberg St. Johannis-Grundschule Nürnberg        34

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Bismarckstraße      92

Mittelfranken Nürnberg Henry-Dunant-Grundschule Nürnberg      34

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg - Eibach        44

Mittelfranken Nürnberg Erich-Kästner-Grundschule Nürnberg      24

Mittelfranken Nürnberg Kopernikus-Grundschule Nürnberg        165

Mittelfranken Nürnberg Gebrüder-Grimm-Grundschule Nürnberg      20

Mittelfranken Nürnberg Friedrich-Hegel-Grundschule Nürnberg      39

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Ziegelstein      35

Mittelfranken Nürnberg Birkenwald-Grundschule Nürnberg        30

Mittelfranken Nürnberg Friedrich-Wilhelm-Herschel- Grundschule Nürnberg      86

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Insel Schütt        25

Mittelfranken Nürnberg Knauer-Grundschule Nürnberg        82

Mittelfranken Nürnberg Ketteler-Grundschule Nürnberg,        11

Mittelfranken Nürnberg Maiacher Grundschule Nürnberg        32

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Moritzbergstraße      19

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg - Gebersdorf        12

Mittelfranken Nürnberg Carl-von-Ossietzky-Grundschule Nürnberg      22

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Paniersplatz        27

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Regenbogenschule      36

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Reutersbrunnenstraße      105

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Scharrerschule      62

Mittelfranken Nürnberg Dr.-Theo-Schöller-Grundschule Nürnberg      49

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, St. Leonhard      111

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Sperberschule      74

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Thoner Espan, Nürnberg      24

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Uhlandstraße      44

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Viatisstraße        50

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Wahlerschule      12

Mittelfranken Nürnberg Friedrich-Wanderer-Grundschule Nürnberg      129

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Wiesenschule      112

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Zugspitzstraße      64

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg,  Altenfurt        12

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg - Fischbach        13

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg, Billrothstraße      7

Mittelfranken Nürnberg Thusnelda-Grundschule Nürnberg        48

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg-Katzwang        12

Mittelfranken Nürnberg Konrad-Groß-Grundschule Nürnberg        34

Mittelfranken Nürnberg Adalbert-Stifter-Grundschule Nürnberg      34

Mittelfranken Nürnberg Grundschule Nürnberg Georg-Ledebour-Schule      43

Mittelfranken Nürnberg Friedrich-Staedtler-Grundschule Nürnberg      16

Mittelfranken Schwabach Christian-Maar-Grundschule Schwabach      38

Mittelfranken Schwabach Johannes-Helm-Grundschule Schwabach      28

Mittelfranken Schwabach Grundschule Schwabach Zwieseltalschule      3

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Heilsbronn        12

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Bechhofen        8

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Herrieden        7

Mittelfranken Ansbach/Land Gustav-Weißkopf-Grundschule Leutershausen      6

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Lichtenau        7

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Neuendettelsau        10

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Petersaurach        10

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Windsbach        14

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Feuchtwangen-Stadt        17

Mittelfranken Ansbach/Land Christoph-von-Schmid-Grundschule Dinkelsbühl      16

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Dombühl-Weißenkirchberg      15

Mittelfranken Ansbach/Land Luitpold-Grundschule Rothenburg o.d.Tauber      25

Mittelfranken Ansbach/Land Rusam-Grundschule Sachsen b.Ansbach      9

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Schillingsfürst        15

Mittelfranken Ansbach/Land Grundschule Wassertrüdingen        12

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Mühlhausen        8

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Weisendorf        8

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Baiersdorf        11

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Bubenreuth        7

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Hemhofen        15

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Herzogenaurach        78

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Höchstadt a.d.Aisch-Süd      6

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Anton-Wölker-Grundschule Höchstadt a.d.Aisch      36

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Uttenreuth        6

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Heroldsberg        14

Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Grundschule Eckental-Forth        7

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Wilhermsdorf        24

Mittelfranken Fürth/Land Rangauschule - Grundschule Cadolzburg-Egersdorf      10

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Cadolzburg        6

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Langenzenn        18

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Oberasbach-Altenberg        24

Mittelfranken Fürth/Land Pestalozzi-Grundschule Oberasbach        16

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Roßtal        24

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Stein        56

Mittelfranken Fürth/Land Erich Kästner Grundschule Veitsbronn      12

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Zirndorf II        7

Mittelfranken Fürth/Land Grundschule Zirndorf I        63

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Velden-Hartenstein- Vorra      13

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Altdorf b.Nürnberg        10

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Behringersdorf        8

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Ezelsdorf Goldhut-Schule      7

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Diepersdorf-Leinburg        9

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Feucht        18

Mittelfranken Nürnberger Land Grete-Schickedanz-Grundschule Hersbruck      18

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Heuchling        6

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Kirchensittenbach        5
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Mittelfranken Nürnberger Land Bertlein-Grundschule II Lauf a.d.Pegnitz      33

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule I Rudolfshof        12

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Neunkirchen a.Sand        9

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Ottensoos        10

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Pommelsbrunn am Lichtenstein      6

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Reichenschwand        14

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz am Forstersberg      22

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze      23

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Rückersdorf        6

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Schnaittach        10

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Schwaig b.Nürnberg        16

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Schwarzenbruck        11

Mittelfranken Nürnberger Land Grundschule Winkelhaid-Penzenhofen        7

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Caspar-Löner-Grundschule Markt Erlbach      3

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Diespeck        19

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Emskirchen        13

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Pastorius-Grundschule Bad Windsheim      48

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hermann-Delp-Grundschule Bad Windsheim      19

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Burghaslach        7

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Dietersheim        6

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Comenius-Grundschule Neustadt a.d.Aisch      7

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Neustadt a.d.Aisch        15

Mittelfranken Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grundschule Uffenheim        11

Mittelfranken Roth Grundschule Thalmässing        7

Mittelfranken Roth Grundschule Büchenbach        2

Mittelfranken Roth Dr.-Mehler-Grundschule Georgensgmünd      10

Mittelfranken Roth Grundschule Abenberg        6

Mittelfranken Roth Grundschule Greding        8

Mittelfranken Roth Grundschule Rednitzhembach        16

Mittelfranken Roth Grundschule Hilpoltstein        5

Mittelfranken Roth Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg      19

Mittelfranken Roth Grundschule Roth - Eckersmühlen        3

Mittelfranken Roth Grundschule Schwarzenlohe        6

Mittelfranken Roth Grundschule Röttenbach-Mühlstetten        12

Mittelfranken Roth Grundschule Roth - Gartenstraße        20

Mittelfranken Roth Grundschule Roth, Kupferplatte        14

Mittelfranken Roth Grundschule Wendelstein        11

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Markt Berolzheim-Dittenheim      9

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Hahnenkamm - Heidenheim        5

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Ellingen        5

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Muhr am See        7

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Stephani-Grundschule Gunzenhausen        50

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Langenaltheim        4

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Pappenheim-Solnhofen        11

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Pleinfeld        13

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Treuchtlingen        35

Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen Grundschule Weißenburg i.Bay.        25

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg        32

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg        22

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Erthal-Grundschule Aschaffenburg        6

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg      12

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Kolping-Grundschule Aschaffenburg        11

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim      27

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg      20

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg        22

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Grundschule Aschaffenburg- Strietwald      10

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Gutenberg-Grundschule Aschaffenburg      10

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg      22

Unterfranken Aschaffenburg/Stadt Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau      6

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt      74

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt        6

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt      24

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt      87

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt      20

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Körner-Grundschule Schweinfurt        29

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt      30

Unterfranken Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt        20

Unterfranken Würzburg/Stadt Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau      55

Unterfranken Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte        26

Unterfranken Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg        13

Unterfranken Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg        64

Unterfranken Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg      8

Unterfranken Würzburg/Stadt Josef-Grundschule Würzburg        18

Unterfranken Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg      13

Unterfranken Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof        57

Unterfranken Würzburg/Stadt Priv. Kath. Volksschule im Elisabethenheim (Grund- und Teilhauptschule I) des Bischöflichen Stuhl zu Würzburg   7

Unterfranken Würzburg/Stadt Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-Heuchelhof/Rottenbauer      20

Unterfranken Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld        22

Unterfranken Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund        10

Unterfranken Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Versbach        16

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Elsavatal- Heimbuchenthal      10

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach        9

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Waldaschaff        10

Unterfranken Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff        23

Unterfranken Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau      8

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main        25

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach        16

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim        7

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach        11

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein        7

Unterfranken Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach        5

Unterfranken Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main        7

Unterfranken Aschaffenburg/Land Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris        19
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Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach        9

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim-Pflaumheim        7

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Schöllkrippen        10

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main        16

Unterfranken Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl        9

Unterfranken Aschaffenburg/Land Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule Kleinostheim      16

Unterfranken Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim      12

Unterfranken Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen        6

Unterfranken Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau        22

Unterfranken Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen        23

Unterfranken Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz      7

Unterfranken Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg      15

Unterfranken Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt      6

Unterfranken Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön      6

Unterfranken Rhön-Grabfeld Grundschule Burglauer        8

Unterfranken Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth        12

Unterfranken Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen      10

Unterfranken Rhön-Grabfeld Grundschule Milzgrund in Aubstadt        15

Unterfranken Rhön-Grabfeld Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale      22

Unterfranken Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld      18

Unterfranken Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Brendlorenzen      11

Unterfranken Rhön-Grabfeld Malbach-Grundschule Mellrichstadt        9

Unterfranken Rhön-Grabfeld Karl-Straub-Grundschule Salz        7

Unterfranken Haßberge Grundschule Ebern        8

Unterfranken Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann      8

Unterfranken Haßberge Grundschule Haßfurt        10

Unterfranken Haßberge Grundschule Hofheim i.UFr.        8

Unterfranken Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main      17

Unterfranken Kitzingen Grundschule Buchbrunn        10

Unterfranken Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach      16

Unterfranken Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen        33

Unterfranken Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung        30

Unterfranken Kitzingen Grundschule Kleinlangheim        5

Unterfranken Kitzingen Grundschule Schwarzacher Becken Schwarzach a.Main      8

Unterfranken Miltenberg Grundschule Bürgstadt        25

Unterfranken Miltenberg Grundschule Faulbach        3

Unterfranken Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt      14

Unterfranken Miltenberg Grundschule Leidersbach        12

Unterfranken Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach        14

Unterfranken Miltenberg Valentin-Pfeifer-Grundschule Eschau        11

Unterfranken Miltenberg Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt/Niedernberg      17

Unterfranken Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main      10

Unterfranken Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main      36

Unterfranken Miltenberg Grundschule Wörth a.Main        18

Unterfranken Miltenberg Grundschule Großheubach        7

Unterfranken Miltenberg Grundschule Kleinheubach        18

Unterfranken Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach      15

Unterfranken Miltenberg Grundschule Collenberg        9

Unterfranken Miltenberg Grundschule Dorfprozelten/Stadtprozelten      3

Unterfranken Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld        34

Unterfranken Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main      31

Unterfranken Miltenberg Grundschule Miltenberg        36

Unterfranken Miltenberg Hans-Memling-Grundschule Mömlingen        8

Unterfranken Miltenberg Grundschule Mönchberg        4

Unterfranken Miltenberg Grundschule Niedernberg        6

Unterfranken Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn        6

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Frammersbach        8

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Arnstein        16

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main        19

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Karlstadt        20

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Kreuzwertheim        7

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main        22

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach        1

Unterfranken Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld      18

Unterfranken Main-Spessart Grundschule Zellingen        12

Unterfranken Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller      9

Unterfranken Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn      41

Unterfranken Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld      8

Unterfranken Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen        8

Unterfranken Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim        24

Unterfranken Schweinfurt/Land Grundschule Schwebheim        7

Unterfranken Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld        16

Unterfranken Würzburg/Land Eichendorffschule Gerbrunn Grundschule      12

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Margetshöchheim        6

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn        12

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Eibelstadt        6

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt        18

Unterfranken Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben      12

Unterfranken Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt      16

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt        21

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Rottendorf        12

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim        17

Unterfranken Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main        6

Schwaben Augsburg/Stadt Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord      35

Schwaben Augsburg/Stadt Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen      40

Schwaben Augsburg/Stadt Wittelsbacher-Grundschule Augsburg        44

Schwaben Augsburg/Stadt St.-Max-Grundschule Augsburg        16

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Herrenbach        33

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Hochzoll-Süd        30

Schwaben Augsburg/Stadt Werner-Egk-Grundschule Augsburg-Oberhausen      60

Schwaben Augsburg/Stadt Elias-Holl-Grundschule Augsburg        29

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Hammerschmiede      24

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor      55
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Schwaben Augsburg/Stadt St.-Anna-Grundschule Augsburg        12

Schwaben Augsburg/Stadt Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen      40

Schwaben Augsburg/Stadt Westpark-Grundschule Augsburg-Pfersee      40

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Kriegshaber        45

Schwaben Augsburg/Stadt Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Göggingen      21

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Göggingen-West      37

Schwaben Augsburg/Stadt Johann-Strauß-Grundschule Augsburg-Haunstetten      33

Schwaben Augsburg/Stadt Eichendorff-Grundschule Augsburg-Haunstetten      8

Schwaben Augsburg/Stadt Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten      33

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Inningen        16

Schwaben Augsburg/Stadt Bleriot-Grundschule Augsburg-Universitätsviertel      57

Schwaben Augsburg/Stadt Drei-Auen-Grundschule Augsburg-Oberhausen      74

Schwaben Augsburg/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld      27

Schwaben Augsburg/Stadt Hans-Adlhoch-Grundschule Augsburg-Pfersee      16

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Centerville-Süd      8

Schwaben Augsburg/Stadt Grundschule Augsburg-Bärenkeller        28

Schwaben Augsburg/Stadt Löweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen      34

Schwaben Augsburg/Stadt St.-Georg-Grundschule Augsburg        8

Schwaben Augsburg/Stadt Schiller-Grundschule Augsburg-Lechhausen      38

Schwaben Kaufbeuren Adalbert-Stifter-Grundschule Kaufbeuren-Neugablonz      35

Schwaben Kaufbeuren Konradin-Grundschule Kaufbeuren        45

Schwaben Kaufbeuren Grundschule Kaufbeuren-Oberbeuren        6

Schwaben Kaufbeuren Schrader-Grundschule Kaufbeuren        10

Schwaben Kaufbeuren Beethoven-Grundschule Kaufbeuren        10

Schwaben Kaufbeuren Gustav-Leutelt-Grundschule Kaufbeuren-Neugablonz      13

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu)-Kottern/Eich      27

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu) an der Fürstenstraße      28

Schwaben Kempten (Allgäu) Gustav-Stresemann-Grundschule Sankt Mang      40

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu) am Haubenschloß      20

Schwaben Kempten (Allgäu) Konrad-Adenauer-Grundschule Lenzfried      17

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu) auf dem Lindenberg      19

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu)-Nord        55

Schwaben Kempten (Allgäu) Grundschule Kempten (Allgäu) an der Sutt      48

Schwaben Memmingen Grundschule Memmingen-Amendingen      8

Schwaben Memmingen Elsbethenschule Grundschule Memmingen      42

Schwaben Memmingen Edith-Stein-Schule, Grundschule Memmingen      54

Schwaben Memmingen Theodor-Heuss-Grundschule Memmingen-West      30

Schwaben Memmingen Grundschule Memmingen-Steinheim        8

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule am Lechrain Aindling        13

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Kühbach        12

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Dasing        27

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Stätzling-Derching        7

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Friedberg-Süd        12

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Affing        10

Schwaben Aichach-Friedberg Ludwig-Steub-Grundschule Aichach        25

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Eurasburg        7

Schwaben Aichach-Friedberg Theresia-Gerhardinger-Grundschule Friedberg      12

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Kissing        30

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Mering Luitpoldstraße      7

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Schiltberg        1

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Adelzhausen-Tödtenried        16

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Aichach-Nord        6

Schwaben Aichach-Friedberg Grundschule Mering Amberieustraße      24

Schwaben Augsburg/Land Mozart-Grundschule Gersthofen        19

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Thierhaupten        10

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Diedorf        22

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Altenmünster        10

Schwaben Augsburg/Land Laurentius-Grundschule Bobingen        34

Schwaben Augsburg/Land Goethe-Grundschule Gersthofen        10

Schwaben Augsburg/Land Pestalozzi-Grundschule Gersthofen        33

Schwaben Augsburg/Land König-Otto I.-Grundschule Königsbrunn-Nord      17

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Königsbrunn-Süd        8

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Langerringen        17

Schwaben Augsburg/Land Leopold-Mozart-Grundschule Leitershofen      6

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Meitingen        25

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Herbertshofen        8

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Neusäß bei St.-Ägidius      7

Schwaben Augsburg/Land Sankt-Ulrich-Grundschule Schwabmünchen      31

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Steppach        8

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Untermeitingen        6

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Westendorf        19

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Königsbrunn-West        25

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Fischach-Langenneufnach      12

Schwaben Augsburg/Land Parkschule Grundschule Stadtbergen      30

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Großaitingen        10

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Langweid a.Lech        28

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Neusäß Am Eichenwald      15

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Zusmarshausen        9

Schwaben Augsburg/Land Grundschule Bobingen an der Singold      13

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule am Aschberg in Weisingen      28

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Wittislingen        13

Schwaben Dillingen a.d.Donau Peter-Schweizer-Grundschule Gundelfingen a.d.Donau      84

Schwaben Dillingen a.d.Donau Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen (Donau)      22

Schwaben Dillingen a.d.Donau Ulrich-von-Thürheim-Grundschule Buttenwiesen      23

Schwaben Dillingen a.d.Donau Bachtal-Grundschule Syrgenstein-Bachhagel      31

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Wertingen        14

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Zusamaltheim        7

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Bissingen        7

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Höchstädt a.d.Donau        52

Schwaben Dillingen a.d.Donau Grundschule Dillingen a.d.Donau        66

Schwaben Günzburg Grundschule Bibertal        15

Schwaben Günzburg Grundschule Burgau        26

Schwaben Günzburg Grundschule Burtenbach        10
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Schwaben Günzburg Grundschule Günzburg, Auf der Bleiche      26

Schwaben Günzburg Grundschule Gundremmingen        6

Schwaben Günzburg Grundschule Ichenhausen        20

Schwaben Günzburg Grundschule Jettingen-Scheppach        18

Schwaben Günzburg Alois-Kober-Grundschule Kötz        6

Schwaben Günzburg Grundschule Krumbach (Schwaben)        28

Schwaben Günzburg Grundschule Münsterhausen        10

Schwaben Günzburg Grundschule Reisensburg        8

Schwaben Günzburg Anton-Höfer-Grundschule Thannhausen      40

Schwaben Günzburg Grundschule Günzburg - Südost        29

Schwaben Günzburg Hyazinth-Wäckerle-Grundschule Ziemetshausen      8

Schwaben Günzburg Grundschule Offingen        14

Schwaben Günzburg Grundschule Leipheim        34

Schwaben Günzburg Grundschule Wasserburg        14

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Buch        18

Schwaben Neu-Ulm Anton-Miller-Grundschule Nersingen-Straß      6

Schwaben Neu-Ulm Hermann-Köhl-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Roth      14

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm Reutti        8

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Weißenhorn-Nord        6

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Altenstadt        13

Schwaben Neu-Ulm Lindenschule, Grundschule Bellenberg      5

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Holzheim-Neu Ulm        7

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Illerberg        6

Schwaben Neu-Ulm Bischof-Ulrich-Grundschule Illertissen      25

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Nersingen        31

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Gerlenhofen        10

Schwaben Neu-Ulm Erich Kästner-Grundschule Neu-Ulm-Ludwigsfeld      37

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Offenhausen        25

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte        52

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Weststadt        92

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Oberelchingen        3

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Pfuhl        25

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Neu-Ulm-Burlafingen        14

Schwaben Neu-Ulm Bürgermeister-Engelhart-Grundschule Senden      65

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Ay a.d.Iller        17

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Wullenstetten        25

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Thalfingen        15

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Vöhringen-Süd        22

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Weißenhorn-Süd        13

Schwaben Neu-Ulm Grundschule Vöhringen-Nord        10

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindau (Bodensee) - Insel      14

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Heimenkirch        18

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindau (Bodensee) - Hoyren      23

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindau (Bodensee) - Reutin-Zech      41

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindenberg i.Allgäu        35

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindau (Bodensee) - Oberreitnau      6

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Scheidegg        4

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Weißensberg        5

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Lindau (Bodensee) - Aeschach      15

Schwaben Lindau (Bodensee) Grundschule Weiler im Allgäu        8

Schwaben Ostallgäu Meinrad-Spieß-Grundschule Buchloe        6

Schwaben Ostallgäu Comenius-Grundschule Buchloe        5

Schwaben Ostallgäu Grundschule Füssen-Schwangau        21

Schwaben Ostallgäu Grundschule Lechbruck am See        4

Schwaben Ostallgäu Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf      17

Schwaben Ostallgäu Sankt-Martin-Grundschule Marktoberdorf      16

Schwaben Ostallgäu Grundschule Nesselwang        6

Schwaben Ostallgäu Grundschule Pfronten        12

Schwaben Ostallgäu Grundschule Obergünzburg        12

Schwaben Ostallgäu Grundschule Unterthingau        16

Schwaben Unterallgäu Grundschule Memmingerberg        14

Schwaben Unterallgäu Grundschule Wolfertschwenden        8

Schwaben Unterallgäu Grundschule Babenhausen        11

Schwaben Unterallgäu Grundschule Dirlewang        7

Schwaben Unterallgäu Grundschule Heimertingen        16

Schwaben Unterallgäu Christoph-Scheiner-Grundschule Markt Wald      7

Schwaben Unterallgäu Grundschule Mindelheim        46

Schwaben Unterallgäu Grundschule Ottobeuren        15

Schwaben Unterallgäu Grundschule Türkheim        10

Schwaben Unterallgäu Grundschule Woringen        8

Schwaben Unterallgäu Grundschule Legau        12

Schwaben Unterallgäu Grundschule Pfaffenhausen        14

Schwaben Unterallgäu Grundschule Erkheim        3

Schwaben Unterallgäu Pfarrer-Kneipp-Grundschule Bad Wörishofen      25

Schwaben Unterallgäu Albert-Schweitzer-Grundschule Ettringen      8

Schwaben Unterallgäu Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Grönenbach      8

Schwaben Donau-Ries Max-Dünßer-Grundschule Wallerstein      10

Schwaben Donau-Ries Grundschule Asbach-Bäumenheim        7

Schwaben Donau-Ries Grundschule Monheim        9

Schwaben Donau-Ries Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding      16

Schwaben Donau-Ries Grundschule Oettingen i.Bay.        13

Schwaben Donau-Ries Sebastian-Franck-Grundschule Donauwörth-Parkstadt      17

Schwaben Donau-Ries Mangold-Grundschule Donauwörth        18

Schwaben Donau-Ries Gebrüder-Röls-Grundschule Donauwörth-Riedlingen      4

Schwaben Donau-Ries Grundschule Fünfstetten-Gosheim        8

Schwaben Donau-Ries Grundschule Marktoffingen        11

Schwaben Donau-Ries Antonius-von-Steichele-Grundschule Mertingen      12

Schwaben Donau-Ries Grundschule Mönchsdeggingen        5

Schwaben Donau-Ries Grundschule Nördlingen an der Schillerstraße      24

Schwaben Donau-Ries Grundschule Nördlingen-Mitte        5

Schwaben Donau-Ries Hans-Schäufelin-Grundschule Nördlingen      15

Schwaben Donau-Ries Grundschule Oberndorf a.Lech        21

Schwaben Donau-Ries Johannes-Bayer-Grundschule Rain      11
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Schwaben Oberallgäu Grundschule Sonthofen an der Berghofer Straße      31

Schwaben Oberallgäu Grundschule Burgberg i.Allgäu        3

Schwaben Oberallgäu Königsegg-Grundschule Immenstadt i.Allgäu      25

Schwaben Oberallgäu Grundschule Altusried        9

Schwaben Oberallgäu Grundschule Oberstdorf        14

Schwaben Oberallgäu Grundschule Dietmannsried        11

Schwaben Oberallgäu Grundschule Blaichach        8

Schwaben Oberallgäu Grundschule Sulzberg        7

Schwaben Oberallgäu Grundschule Hegge        6

Schwaben Oberallgäu Grundschule Oberstaufen        11

Schwaben Oberallgäu Grundschule Buchenberg        6

Schwaben Oberallgäu Grundschule Waltenhofen        5

Schwaben Oberallgäu Grundschule Weitnau        40
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